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Натхнення, творчість та бізнес -  все це складові Heimtextil, 
провідної міжнародної виставки домашнього текстилю та 
тканин для оформлення інтер'єру. Найновіші колекції від 
експонентів з усього світу, інновації індустрії, останні тренди 
і взаємовигідне ділове спілкування -  станьте частиною 
світового текстильного співтовариства! Ми будемо раді 
бачити Вас на нашій виставці. Додаткова інформація 
доступна за адресою www.heimtextil.messefrankfurt.com

messe-frankfurt@pem.com.ua 
Тел. +38 044 4846 871

messe frankfurt

12. - 15.1.2011 

Франкфурт-на-Майні, Німеччина
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В потоці натхнення

http://www.heimtextil.messefrankfurt.com
mailto:messe-frankfurt@pem.com.ua
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Дизайнер Лілія Пустовіт — 
невичерпне джерело творчого натхнення

Дизайнер Лілія Пустовіт розробляє колекції для ТМ POUSTOVIT та POUSTOVIT for Atelier 1. Одяг цих торгових марок 
продається в магазинах, географія яких охоплює Лондон, Токіо, Сеул, Москву, Санкт-Петербург та Київ.
Одяг, створений Лілією для «Ательє 1», представлений у найвідомішому концепт-сторі світу — Dover Street Market

I
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(Лондон і Токіо) та не менш  престиж ном у C orso C om o (Сеул).

Характеризуючи авторський стиль Лілії Пустовіт, у пресі 
найчастіше використовують епітети «універсальний» 
та «молодіжний», «етнічний» та «урбаністичний», «еклектичний», 
«мінімалістичний», «індивідуальний», «теплий», «комфортний», 
«яскравий».

Основними особливостями колекцій є:
Графіка простих ліній та силуетів 
Чіткі композиції традиційних костюмних форм 
ламаються під пишним об’ємом спідниць 
Звернення до природи та всього натурального 
Суміш культур та життєвих стилів -  невимушений вплив 
етнічної атмосфери
Еклектичне поєднання клітинки, смужок та квітів 
В образі присутні легкість та чуттєвість, складна тональна історія 
Концентрація тепла та ніжності набагато сильніша
за екстравагантність та шик

Українські та російські ЗМІ називають Лілію «хедлайнером 
вищої ліги української моди» «майстром, що якісно змінив 
уявлення про етніку», «концептуалістом-космополітом»,
«кумиром просунутої молоді».

В 2004 р. (з моменту заснування Ради) Лілію Пустовіт обирають 
Президентом Української Ради Моди (Ukrainian Fashion Council).

З 2008 р. Лілія Пустовіт — Голова Експертного Комітету 
Української Ради Моди.

КОНТАКТИ: вул.Московська, 46/2 Київ, 01011, Україна 
+380442886331, +380442886333 
off ice@poustovit. ua www.poustovit.ua

ПРОДАЖ: POUSTOVIT FOR ATELIER, 1
ATELIER, 1 -  БУЯ.ШЕВЧЕНКА, 10, КИЇВ, УКРАЇНА

І

http://www.poustovit.ua


«GERBER TECHNOLOGY»
РЕАЛІЗОВАНІ У КРАЇНАХ СНД РІШЕННЯ

Перші поставки на територію країн СНД 
компанія «Gerber Technology» здійснила в 1987 p., 
активне просування «Gerber Technology» в країнах 
СНД розпочалася з 2004 р. За період з 2004 р. 
реалізовано понад 300 проектів, 102 підприємства 
в Україні є власниками устаткування та програм
ного забезпечення «Gerber Technology». Впро
вадження розроблених «Gerber Technology» 
проектів дало змогу підприємствам вийти на 
вищий, сучасний рівень організації виробництва.

Внаслідок цього:
*  Підвищилась якість, конкурентоспроможність 

продукц ії
*  Скоротилися виробничі цикли
*  Підвищилась ефективність використання ресурсів
% Зменшилась собівартість продукції, що випускається
*  Зменш ився відсоток браку
*  Підвищ илися показники оперативності

й достовірності подання інформації, як усередині 
підприємства, так і у  взаєм одії з  партнерами з бізнесу

Усе це дало можливість клієнтам «Gerber Technology» успішніше діяти за умов жорсткої конкуренції 
на ринку товарів та послуг. Далі подано адаптовану до сучасних умов країн СНД 

схему функціонування комплексу «Gerber Technology».
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Складові комплексу «Gerber Technology»: САПР, 
автоматизовані розкрійні та настильні системи, 
широко відомі в Україні і не потребують подання. 
Система управління даними щодо продукції W ebPDM  -  
перспективне, проте, маловідоме рішення 
«Gerber Technology» в Україні. Це рішення вже за 
достоїнством оцінено у Росії, й має добру перспективу в 
Україні. Докладніше про W ebPDM  -  далі.

W e b P D M  (Product Data M anagem ent System) -
найрозповсюдженіша у світі
(понад 15 000 робочих станцій),
багатофункціональна система
для підприємств легкої, меблевої промисловості,
автомобілебудівної галузі,
яка надає можливість на сучасному технічному рівні 
здійснювати управління виробничо-комерційними 
службами підприємства, взаємодію із партнерами 
з бізнесу, найоптимальніше планування робіт 
співробітників тощо.
Поміж користувачів Web PDM такі всесвітньо відомі 
компанії, як «Роїо», «Harley Davidson», «Carrefour» 
(другий за  розм іром  у світі ритейлер),
«М ехх», «Littlewoods» , «Finn Flare» та багато  інших.

W e b P D M  -  досконала система управління даними  
про продукцію. Використання WebPDM дає змогу 
значно зекономити час розроблення моделей, звести 
до мінімуму ризик браку, організувати зберігання всіх 
даних про виріб у єдиній базі даних. Унікальність 
WebPDM полягає у тому, що дану систему розроблено 
за принципом W eb-додатки, тобто, немає необхідності 
встановлювати програму на робочому місці спеціаліста, 
який використовує програму -  досить лише мати 
комп'ютер, підключений до мережі Інтернет 
чи локальної мережі підприємства, 
та стандартний браузер Internet Explorer, 
що входить до складу MS Windows. Повністю 
розв’язується проблема взаємодії з підрядчиками, 
Вашими партнерами, клієнтами, співробітниками, 
які розташовуються в інших містах. Наприклад,
Ваша компанія розпочала роботу з новим підрядчиком.

Яким чином синхронізувати з ним роботу й організувати 
зручний безпечний документооборот? Все дуже просто... 
Ваш системний адміністратор створює новий обліковий 
запис у W ebPD M , визначає класи об'єктів, 
що доступні новому підрядчику для огляду 
або редагування, і повідомляє підрядчику 
логин та пароль користувача.
Весь процес триває лише кілька хвилин.
Внаслідок цього підрядчик працює у єдиній системі 
з Вашою компанією, маючи при цьому доступ лише 
до обмеженого набору даних, права на роботу з якими 
Ви визначили для нього.
Дані між сервером та клієнтами передаються 
у зашифрованому вигляді, що гарантує 
абсолютну безпеку роботи.

Офіційна статистика 
від деяких користувачів WebPDM:

Компанія «Matalan» (Великобританія) -  40 користувачів
усередині компанії та 57 користувачів-партнерів:

* Економія на управлінні зразками -  600.000 фунтів за рік
* Економія на відрядженнях -  240.000 фунтів за рік

Компанія «Мехх» -  великий європейський ритейлер
(близько 80 користувачів систоми):

* В кожному сезоні час на створення ескізів 
скоротився на 1 тиждень

* Скорочення витрат на розроблення моделей на 15%
* Кількість помилок зменшилася на 35%
* Загальний час на розроблення моделей зменшився на 20%
* Витрати на поїздки, факси, DHL знизилися на 75%

Для компаній, які мають впроваджені 
системи керування, пропонуємо впровадження 

та інтеграцію WebPDM із існуючими 
інформаційними системами (ERP, CRM тощо).

Інтеграція W ebPDM  із існуючими системами керування 
дає змогу значно поширити функціональні можливості 
впроваджених раніш систем, поглибивши при цьому 
ступінь автоматизації б ізнес-процесів з розроблення 
документації для виробів.
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Стандартна конфігурація WebPDM охоплює 
досить широке коло бізнес-процесів компаній-користу- 
вачів. Величезне число користувачів у всьому світі успішно 
використовують стандартну версію системи. Однак наша 
компанія не зупиняється на досягнутому. Ми успішно веде
мо розроблення та впровадження нових унікальних про
мислових вирішень. З гордістю й впевненістю можемо 
заявити, що багато розробок нашої компанії є унікальними 
і не мають аналогів у світі.

W ebPDM-графічний редактор
Один із перших повнофункціональних графічних редак

торів у світі, який не потребує установлення додаткового 
програмного забезпечення, модулів, які підключаються, 
компонентів тощо, -  усе, що необхідно для роботи, -  будь- 
який сучасний web-браузер, наприклад, Internet Explorer.

WebPDM-графічний редактор дає змогу створю
вати ескізи будь-якої складності, з будь-якої точки світу, вико
ристовуючи тільки браузер. Він автоматично підключає усі не
обхідні для редагованого зображення текстові й графічні дані 
з різних джерел (бази даних, файли) з будь-якого місця у світі, 
наприклад, комплектуючі моделі з модуля «Специфікація». 
Інша унікальна особливість цього графічного редактора -  
відновлення стану зображення на будь-який момент, неза
лежно від часу, місця проведення змін тощо. Наш графічний 
редактор надає користувачам з різних кінців світу можливість 
працювати водночас над одним і тим самим зображенням.

W ebPDM-графічний редактор
♦  Не потребує встановлення додаткового 

програмного забезпечення
♦  Використовує лише web-браузер
♦  Крос-браузерний, крос-платформений
♦  Проста швидка адаптація під бізнес-процеси клієнта
♦  100-відсоткова гарантія актуальності даних 

із зовнішніх джерел
♦  Основні функції стандартних 

векторних графічних 
редакторів

♦  3  в 'язок 
із зовнішніми 
базами даних

♦  Відновлення стану 
будь-якого ескізу 
на будь-який 
момент часу

♦  Автоматичний 
переклад 
текстових даних 
на іноземні мови

♦  Експорт даних 
у популярних 
форматах 
(BMP, GIF, JPEG,
PDF тощо)

♦  Робота з текстовими 
й графічними 
даними
із зовнішніх джерел

♦  Спільна 
віддалена робота

AutoWorkflow -  автоматичний, оптимальний
розподіл/перерозподіл людських ресурсів
Яким чином Ви плануєте графіки робіт Ваших співробітників 

на початку кожного сезону, колекції й на будь-якому етапі робо
ти? Ви, певна річ, аналізуєте наслідки роботи Ваших спів
робітників протягом попередніх сезонів за різними критеріями. 
Після цього намагаєтесь створити найефективніший план роз
поділу завдань і підзавдань якомога краще для досягнення мак
симального успіху. А що робити, якщо один з найкваліфіко- 
ваніших співробітників захворів у той момент, коли на нього по
кладено важливі ключові для Вашого бізнесу процеси? Що ро
бити, якщо Ви несподівано отримуєте вигідні незаплановані за
мовлення? Як перерозподілити завдання, щоб виконати запла
новані й незаплановані проекти найефективніше? А що робити, 
якщо частина співробітників випереджають свої плани робіт, а 
частина -  запізнюються? У сучасному бізнесі кожного дня відбу
вається величезна кількість незапланованих подій.

Завдання розподілу й перерозподілу людських ресурсів 
забирають досить багато часу. Наш інструмент автоматично 
аналізує наслідки роботи Ваших співробітників за усі попе
редні періоди часу, надає Вам поради та різноманітні варіан
ти розподілу і перерозподілу завдань та підзавдань, для 
досягнення максимального успіху. Система не тільки надає 
Вам поради, а й обґрунтовані аргументи.

AutoW orkflow  розроблено на грунті сучасних технологій 
штучного інтелекту (нейронні мережі, генетичні алгоритми).

WniExport -  автоматична генерація звітів,
які редагуються
Багаторічний досвід адаптації та впровадження різних інфор

маційних керуючих систем дає нам змогу із впевненістю мовити, 
що практично усім ІТ-системам потрібен інструмент, який 
експортує різні набори даних у різноманітні загальні формати.

Наприклад, дуже часто економісти, що працюють з WebPDM 
хотіли б експортувати різні зведені економічні дані (собівартість, 
розрахунок оптової ціни тощо) в Excel; дизайнери експортують 
дані для створення каталогів продукції в систему InDesign, мене
джери затверджують HTML-дані для публікації на веб-сайті й таке 
ін. Наш інструмент надає можливість за лічені секунди створюва
ти будь-які нестандартні звіти з будь-яким набором та групуван
ням даних і вивантажувати ці дані у найрозповсюдженіші форма
ти. При цьому користувачі, які створюють нові звіти, можуть не 
мати навичок програмування та адміністрування.
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:: webPDM Technical Drawings ::
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Компанія «GTSolutions» здійснила в Роси два проекти 
поставки й впровадження WebPDM , один з яких -  проект 
адаптації та впровадження WebPDM у російській компанії 
«Finn Rare» було відзначено «Gerber Technology» в пресі й на 
http: /  Awww.qerbertechnoloav.com/defautt.asp7contentl Р=498

Сьогодні «Finn Flare» посідає лідуючі позиції на російському 
ринку одягу в «середньому плюс» ціновому сегменті й входить 
до п'ятірки лідерів. Роздрібну мережу «Finn Flare» подано 32 
фірмовими магазинами у Хельсінкі, Москві, Санкт-Петербурзі 
та Астані; франчайзингова мережа складається з майже 
225 фірмових магазинів у містах Росії та Казахстану.

Система WebPDM стала частиною глобальної ІТ-системи 
компанії «Finn Flare». Нині Web PDM забезпечує скорочення ви
робничого циклу, вдосконалює процес взаємодії з підрядчика
ми та забезпечує високу якість виробничої інформації.

Завдяки системі WebPDM стало можливим отримувати до
ступ до актуальної виробничої інформації з будь-якої точки світу 
24 години на добу 7 днів на тиждень. Забезпечується також ско
рочення ручного введення інформації, внаслідок чого підви
щується продуктивність праці й скорочується виробничий цикл.

У період впровадження системи WebPDM виконано 
технічно складну, надзвичайно ємну за обсягом, роботу з адап
тації існуючих довідників, форм та звітів й розроблено низку 
зовсім нових модулів.

На кінець 2008 р. робота з впровадження й адаптації 
WebPDM у «Finn Flare» завершено, компанія «Finn Flare» 
успішно експлуатує поставлений комплекс.

КОМЕНТАР
Генерального директора компанії «Finn Flare» 

Анни Сироткіної: «Благодаря WebPDM мы добились 
сокращения финансовых и временных затрат на всех 
стадиях производства. С WebPDM стало легче контроли
ровать работу всех вовлеченных ресурсов».

М енеджмент «GTSolutions»
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ДОВІДКА. Компанія «Gerber Technology» -  основоположник технології автоматизованого 
розкроювання матеріалів для швейного виробництва і комп'ютерного розроблення та розкладки 
лекал. Широкий спектр апаратних і програмних засобів, створених «Gerber Technology», дав 
змогу автоматизувати роботу виробничих підрозділів підприємств, які виготовляють одяг, меблі, 
тентові конструкції, вироби для автомобілів, авіації, аерокосмічної галузі тощо.

Більше 40 років бізнес «Gerber Technology» перебував на передній лінії новітніх технологій 
і досяг дуже багато. Сьогодні клієнтами компанії є понад 22 тис. фірм 126 країн світу.

Авторизований дистриб’ютор «Gerber Technology» -  компанія «GTSolutions» -  здійснила 
за 2003 -  2010 pp. понад 300 проектів на території України та Росії.

Нині 102 українських підприємства експлуатують комплекси компанії «Gerber Technology».
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